
  3                          :حات زير را تعريف كنيد اصطلا - 1
  :هيدروكربن ) الف

  

  :سرعت لحظه اي ) ب
  

  :شتاب متوسط ) پ
  

  :وزن ) ت
________________________________________________________________________________________

  2                        : جملات زير را با كلمه مناسب كامل كنيد  -2
  .تعداد اتم كربن نقطه جوش كاهش مي يابد .............. ر هيدروكربن ها با د) الف
  .را روش تقطير جزء به جزء مي گويند ................ جدا سازي مواد به كمك اختلاف ) ب
  .متوسط مي گويند .................. مسافت پيموده شده نسبت به زمان را ) پ
  .مي نامند .................. قبلي خود را جسام براي حفظ حالت اتمايل ) ت

________________________________________________________________________________________
  1                          منظور از برش نفتي چيست ؟ -3
  
  

________________________________________________________________________________________
  1                    :با توجه به دو هيدروكربن داده شده به سئوالات پاسخ دهيد  - 4

  a (  32H15C                كداميك نقطه جوش كمتري دارد ؟) الف
 
 b(  H12C 21         كداميك گرانوي بيشتري دارد ؟) ب

________________________________________________________________________________________
 2                      .در مورد برج تقطير نفت خام به سئوالات پاسخ دهيد  -5

  .مي يابد .............. هر چه در ستون برج تقطير بالا مي رويم دما ) الف
  نقطه جوش كدام برش نفتي بيشتر است ؟) ب
  كدام برش نفتي كمترين كربن را دارد ؟) پ
  تي است ؟قير جزء كدام برش نف) ت
  
  
  
  

 
  

  
  
  
  
  
  
  

                       بسمه تعالی
              )دوم نيمسال ميان  آزمون ( تهران 6دكتر حسابي منطقه  دبيرستان دوره ي اول غير دولتي                             

   24/01/95 :  تاريخ               نهم :پايه       )فيزيك ( علوم  : سئوالات آزمون درس 
      ................. ..............: ......... نام و نام خانوادگي       9:    /كلاس             دقيقه      60  :مدت  

     1:  صفحه                                                      جليليآقاي: نام دبير   



  

اتومبيلي  -6
4

  2  متر بر ثانيه  سرعت متوسط اين اتومبيل را بر حسب. ثانيه طي مي كند  10متر را در مدت  70دور ميداني به شعاع  2
  .محاسبه كنيد 

  
  
  
  2  متر باشد طول پل چند متر است ؟ 100اگر طول قطار . ثانيه عبور مي كند  20متر بر ثانيه در مدت  20قطاري از پلي با سرعت  -7
  
  
  
  

______________________________________________________________________________________  
  5/1  متر بر ثانيه مي رسد  60پس از چند ثانيه سرعت آن به . متر برمربع ثانيه از حال سكون شروع به حركت مي كند  4شتاب  متحركي با -8
  
  
  

______________________________________________________________________________________  
  5/1        اين اتومبيل چند متر بر ثانيه است ؟ سرعت. كيلومتر بر ساعت است  70سرعت اتومبيلي برابر  -٩
  
  
  

______________________________________________________________________________________  
  2        :نيوتن در سه جهت شمال ، جنوب و شرق وارد مي كنيم  30نيروي برابر به اندازه  kg10   ،3به جسم  -10
  ر مربع ثانيه است ؟شتاب جسم چند متر ب) الف

  
  جهت شتاب به كدام جهت است ؟) ب
  

______________________________________________________________________________________  
  2            .نيروي اصطكاك ايستايي و جنبش با هم چه تفاوتي دارند با هم مقايسه كنيد  -11
  
  
  
  
  
  
  
 


